

名士豪庭第二社区举行主题党日活动

回顾五年成就,走向新的辉煌

文/片 本报记者 张九龙
通讯员 高燕

近日,名士豪庭第二社区举办主题党日活动。活动以深入学习贯彻十九大精神,向陈叶翠同志学习为主题,向社区党员发放了中国共产党第十九次全国代表大会上的报告读本并展示党员心得体会,激发党员学习热情。

会上,党员刘振胜同志领读“决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利——在中国共产党第十九次全国代表大会上的报告”读本第一章的内容,会后展开学习讨论。

学习讨论中,全体党员一致认为:过去的五年,在以习近平同志为核心的党中央领导

下,团结带领全国各族人民不懈奋斗,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,胜利完成“十二五”规划,顺利实施“十三五”规划,党和国家事业全面开创新局面。具体表现为:经济建设取得重大成就;全面深化改革取得重大突破;民主法治建设迈出重大步伐;思想文化建设取得重大进展;人民生活不断改善;生态文明建设成效显著;强军兴军开创新局面;港澳台工作取得新进展;全方位外交布局深入开展;全面从严治党成效卓著。最突出的成就是解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事,我国社会主要矛盾已由人民日益增长的物质文化需要同落后的社会生



产之间的矛盾转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾,中国特色社会主义进入了新时代。

全体党员表示:成绩的取得绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。形势催人奋进,使命呼唤担当。行百里者半九十。中国特色社会主义新时代,做好各项工作必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力,必须按照党的

十九大对基层工作提出的新要求,牢固树立“四个意识”,切实增强“四个自信”,积极投身“四个伟大”实践,不忘初心,牢记使命,立足本职,锐意进取,在更高起点上续写各项事业新篇章。

在学习陈叶翠同志事迹过程中,社区工作人员表示,陈叶翠同志舍小家、顾大家,一心为公、两袖清风,无论作为普通党员,还是党的十八大代表,从来不谋个人升迁、

不图一己私利。在社区居民眼里,她永远是最忙、最累也是最不知疲倦的人,直到去世前仍然牵挂着社区的旧改拆迁工作。陈叶翠同志对社区工作的真情投入和无私奉献,赢得了党员干部群众的真心爱戴。向陈叶翠同志学习,就要像她那样,不求个人名利、不计个人得失,恪尽职守、廉洁奉公,为党的事业和群众的利益殚精竭虑、鞠躬尽瘁,永葆共产党人的政治本色。

旧图书有了好去处
让图书“漂流”起来吧

本报讯(记者 张九龙 通讯员 王晓娜) 生活在城市里,每个孩子拥有的图书都很多,而废旧的图书也是不少,如何对废旧图书、杂志等进行合理处置,提高图书阅读使用率,提高孩子们的读书兴趣,是摆在不少家长面前的难题。

为此,济南张刚大篷车社区服务中心、壹家社区中心联合名士豪庭第二社区居委会、历下区图书馆决定在名士豪庭第二社区设立“图书漂流墙”,为孩子们架起一座知识的桥梁,增强孩子们的主人翁意识

和自我管理能力,丰富课外生活。

图书漂流是一段文明美丽的奇妙旅程,起源于上世纪六七十年代的欧洲。读书人将自己读完的书,随意放在公共场所,如公园的长凳上,捡获这本书的人可取走阅读,读完后再将其放回公共场所,再将其漂出手,让下一位爱书人阅读,继续一段漂流书香。没有借书证,不需付押金,也没有借阅期限。这种好书共享方式,让“知识因传播而美丽”。如今,图书漂流的方式已不局限于投放户外一

种,越来越多富有想象力的书友在投票图书时,在投票说明中设定了自己的漂流规则,使图书的漂流过程变得更加丰富多彩。

孩子们可以把自己不看的图书(八成以上新)捐助到名士豪庭一区南门的齐鲁晚报社区服务中心,后期我们会招募小小图书管理员,把图书进行分类、建档、图书借阅登记等工作,同时组织小读者们分享自己的读书心得。

活动咨询电话:18953102765

燃气安全常识及事故预防提示
注意厨房通风
随手关闭阀门

安全用气七项注意

一、用气前应仔细阅读《天然气安全服务指南》,掌握安全常识、燃气设施的维护及报修。

二、使用天然气应先点火,后开气。一时未点着,要迅速关闭天然气灶开关,切忌先放气,后点火。使用自动点火灶具时,将开关旋钮向里推进,按箭头指示方向旋转,点火并调节火焰大小。

三、注意调节火焰和风门大小,使燃烧火焰呈蓝色锥体,火苗稳定。

四、使用时,人不要远离,以免沸汤溢出扑灭或被风吹灭火焰,造成漏气。

五、使用完毕,注意关好天然气灶或热水器开关,做到人走火灭。同时将灶前阀门关闭,确保安全。长期不用,请将表前阀关闭。

六、使用燃气器具时,注意厨房通风,保持室内空气新鲜。

七、教育儿童不要玩弄天然气灶具开关。

管道千万别封闭起来

随着人民生活水平的提高和社会的进步发展,人们对家庭居室的布置和装潢进一步提高,为了美观,有些用户将煤气表、煤气管道封闭起来,这

样产生了许多不安因素。

第一,一旦发生煤气泄漏,煤气积聚在封闭的空间内,极易发生煤气爆炸事故。第二,万一煤气泄漏不易被发觉,最终酿成大祸。第三,煤气设施需维修时不便操作。

因此,《城市燃气安全管理规定》明确要求,严禁用户封闭室内煤气表和煤气管道。具体说来,要注意:封包燃气设施一定要找专业人士施工,确保安全;入户燃气管道及截门接口处不可包死,可做成活门柜并留可供500毫米工具操作空间;为确保安全,用户不得改变房间内已有燃气管道和设施的位置,不得将燃气立管截短或加长;进行活门包封的燃气管道最好每天进行三次通风换气。

燃气泄漏的应急措施

当嗅到非常浓的可燃气异味时,说明有漏气的地方,应立即关闭燃气入户总阀门(例如:燃具开关、旋塞阀、球阀),同时断绝一切明火,不准开、关一切电器,要打开门窗通风,可同时用扇子等扇赶室内的燃气。应立即离开漏气场所,并迅速疏散家人、邻居,阻止无关人员靠近。不得在漏气场所打电话,应该使用不在危险现场的电话拨打当地抢险电话并说明是哪一种可燃气体泄漏。

